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Fiche de cours 

 

Conjuguer le présent de l’indicatif pour les verbes du 

1er groupe 

Le présent est utilisé pour exprimer un fait qui a lieu au moment où l'on 

parle, un fait habituel ou général. Les terminaisons du présent de l'indicatif 

dépendent de l'infinitif du verbe. 

 

 Les verbes du 1er groupe (terminés par –er) ont les terminaisons 

suivantes. Par exemple le verbe « marcher » : 

Je marche, tu marches, il marche, nous marchons, vous marchez, ils marchent. 

 

 Les verbes en –cer prennent une cédille devant le « o » avec nous. Par 

exemple le verbe « avancer » : 

J’avance, tu avances, il avance, nous avançons, vous avancez, ils avancent. 

 

 Les verbes en –ger prennent un « e » devant le « o » avec nous. Par exemple 

le verbe « manger » : 

Je mange, tu manges, il mange, nous mangeons, vous mangez, ils mangent 

 

 Les verbes en –yer perdent le « y » pour un « i » partout sauf pour la 2ème et 

la 3ème personne du pluriel. Par exemple le verbe « appuyer » : 

J’appuie, tu appuies, il appuie, nous appuyons, vous appuyez, elles appuient. 

 

 

 

 

 


